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C’est avec grand plaisir que nous vous retrouvons pour cette nouvelle 
année, avec une belle vente classique dispersant une importante 
collection luxembourgeoise comprenant des peintures avec de belles 
signatures luxembourgeoise tels que Fernand D’Huart, Jean-Pierre 
Calteux, Mars Schmit, Lily Unden, Michel Engels, Eugène Ferron, Jean-
Pierre Thilmany, Roger Steffen, Guido Oppenheim mais surtout Eugène 
Mousset avec un magnifique paysage automnal en lot N°46 ; du beau 
mobilier de région ainsi que les arts de la table avec de très jolies pièces 
de la manufacture nationale Villeroy & Boch.

De célèbres manufactures des régions environnantes seront également 
présentées avec de beaux vases des cristalleries Val Saint Lambert,  
des élégants services de Longwy ainsi que de charmantes sculptures  
de Lalique.

Nous aurons l’honneur de vous présenter une pièce exceptionnelle de 
l’horlogerie française en lot 142, il s’agit d’une importante Pendule Louis 

XVI de Jean-Baptiste Baillon, reçu maître horloger en 1727 il travailla 
pour la Cour jusqu’an devenir « Valet de chambre horloger de la dauphine 
Marie-Antoinette » en 1770. Grand artisan, il possède également à Saint-
Germain-en-Laye jusqu’en 1765, la seule manufacture privée en France 
au XVIIIe siècle. Il collabore avec les bronziers et les ébénistes les plus 
prestigieux de son époque tel que Caffieri, Osmond, Saint Germain ou 
encore Lieutaud.

Une petite, mais non des moindres, collection d’art d’Asie sera dispersée 
au cours de cette vacation avec la présentation notamment de très belle 
Jade finement et remarquablement sculptée dont une petite théière (lot 
120) sculptée dans une seule et même pierre.

Pour les amateurs de sculptures, seront mis aux enchères d’intéressants 
modèles en biscuit et en bronze dont une très belle et célèbre pièce 
d’Emmanuel Fremiet « Saint Michel terrassant le dragon » qui orne 
l’abbaye du Mont-Saint-Michel en France.

LUX-AUCTION - L’HOTEL DES VENTES DE LUXEMBOURG 
EXPERT : ADRIEN DENOYELLE
6, rue Pierre Risch - L-5450 Stadtbredimus - Tél : (+352) 621 777 101 
www.lux-auction.com - info@lux-auction.com - N°RC : B236275 - Numéro de VCA : LUN0017041005

RENSEIGNEMENTS ET ENLÈVEMENT DES LOTS : +352 621 777 101
Mode de Paiement : Carte bancaire, espèces jusqu’à 10 000 € pour les particuliers et ressortissants 
Luxembourgeois avec provenance des fonds, jusqu’à 15 000 € pour les ressortissants étrangers 
surprésentation d’une pièce d’identité, et virement bancaire. Les chèques bancaire ne sont pas acceptés.
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Confiez nous vos flacons de collection pour notre prochaine vente de vins !

Confiez nous vos montres de collection vintage et modernes pour notre prochaine Watches Auction !

NOS BELLES ENCHÈRES DU DERNIER SEMESTRE 2021

5 DÉCEMBRE 2021

Lot 21 | Bague
Adjugé: 5 875€ Lot 70BIS | AUDEMARD PIGUET 

ROYAL OAK VERS 1990
Adjugé: 3 812€

Lot 87 | ROLEX CHRONOM TRE REF 4325 VERS 1957
Adjugé: 6 875€

Lot 88 | PATEK PHILIPPE TWENTY 4 AUTOMATIQUE 
REF 7300/1200R-001 VERS 2019

Adjugé: 26 250€

Lot 92 | BREGUET REVEIL DU TSAR 
REF 570ABA/12/9V6

Adjugé: 23 750€ Lot 93 | URBAN JURGENSEN VERS 2010
Adjugé: 24 375€

28 NOVEMBRE 2021

Lot 67 | CHÂTEAU CHEVAL BLANC (X6)
Adjugé: 2 625€

Lot 85 | PÉTRUS (X1)
Adjugé: 3 750€ Lot 101 | ROMANÉE CONTI (X1)

Adjugé: 10 000€

Lot 122 | CHÂTEAU HAUT-BRION (X1)
Adjugé: 600€ Lot 194 | LOUIS ROEDER (X1)

Adjugé: 875€
Lot 215 | PETRUS (X3)
Adjugé: 7 500€



Confiez nous vos montres de collection vintage et modernes pour notre prochaine Watches Auction !
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TABLEAUX | LOTS 1-56

1
LITHOGRAPHIE - LUXEMBOURG
Lithographie polychrome représentant la prise de la porte 
de Thionville. Imprimerie Dewame Pletinckx. Encadré sous 
verre. Epoque XXème siècle. Dimensions avec cadre: H: 55; 
L: 66 cm Est. : 30–50€

2
LITHOGRAPHIES - LUXEMBOURG
Ensemble de 4 lithographies polychrome représentant 
la prise de la porte de Mansfeld, de Tréves, d’Eich et 
Thionville. Imprimerie Dewame Pletinckx.
Encadrés sous verre. Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 55; L: 66 cm Est. : 200–300€

3
LITHOGRAPHIES - LUXEMBOURG
Ensemble de 3 lithographies polychrome représentant la 
prise de la porte de Tréves, d’Eich et Thionville. Imprimerie 
Dewame Pletinckx. Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 55; L: 66 cm Est. : 150–300€

4
CARTES DU LUXEMBOURG
Ensemble de 5 plans cartes encadrés.
Vendu en l’état. Est. : 150–300€

5
ADRIENNE (BAUDOUIN) D’HUART (1892-2003)
Artiste peintre luxembourgeoise, fille de Ferdinand d’Huart. 
Huile sur papier, nature morte au poisson signée en bas à 
gauche. Encadré sous verre. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 39; L: 46 cm
Est. : 200–300€

6
ADRIENNE (BAUDOUIN) D’HUART (1892-2003)
Artiste peintre luxembourgeoise, fille de Ferdinand 
d’Huart. Huile sur papier représentant les quais de Seine 
Paris, France. Signé en bas à droite. Epoque XXe siècle. 
Dimensions à vue: 37; L: 28 cm Est. : 200–300€

7
FERDINAND D’HUART (1859-1919)
Artiste peintre luxembourgeois, membre et président 
(1910-1919) du CAL. Huile sur toile, nature morte au bouquet 
de fleurs, signée et datée 1918 en bas à gauche. Accidents, 
plusieurs manques pigmentaires. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 45; L: 52 cm Est. : 200–300€

8
HENRI LINARD (1906-?)
Artiste peintre et restaurateur français. Huile sur toile, rue 
de village. Signé en bas à gauche. Restauration d’usage et 
d’entretien Epoque XXe siècle. Dimensions: H: 46; L: 38 cm
Est. : 100–200€

9
VIOLON ABSTRAIT
Huile sur toile encadrée. Signé et daté 61  en bas à droite.
Dimensions à vue: H: 82; L: 59 cm Est. : 200–300€

10
JEAN-PIERRE CALTEUX (1911-1983)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur 
toile, bouquet de fleurs à la cruche. Signé en bas à droite.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: 
H: 51; L: 40 cm Est. : 200–300€
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11
JEAN-PIERRE CALTEUX (1911-1983)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur 
toile, vue de campagne au bord de route. Signé en bas à 
droite. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue : H: 60,5; L: 80 cm 
Est. : 300–600€

12
JEAN-PIERRE CALTEUX (1911-1983)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur 
toile, vue de ville luxembourgeoise. Restauration d’usage et 
d’entretien Epoque XXème siècle
Dimensions à vue : H: 64,5; L: 50 cm
Est. : 200–400€

13
MARS SCHMIT (1931-1990)
Artiste peintre luxembourgeois. Aquarelle, vue du grund. 
Signé et daté 72 en bas à droite. 
Dimensions à vue: H: 39; L: 29 cmEst. : 100–200€

14
ELMA KLOPP (1929-2021)
Artiste peintre luxembourgeoise.
Paire de petites aquarelles représentant des paysages 
lacustres. Signées et datées 1985. Dimensions avec cadre: 
H: 16; L: 20 cm Est. : 50–100€

15
LOUIS GALLAIT (1810-1887)
Artiste peintre et graveur belge. Dessin originale à la 
sanguine représentant le sacre de Baudouin de Flandre 
et de Hainaut, couronné empereur de Constantinople en 
1204. Œuvre encadrée sous verre. Epoque XIXème siècle. 
Dimensions: H: 17; L: 30 cm
Est. : 300–600€

16
E. HEDELSTEIN
Aquarelle sur papier, scène villageoise italienne. Signée «E. 
Hedelstein» et daté 1880 en bas à gauche. 
Epoque XIXème siècle. Dimensions à vue: H: 33; L: 49 cm
Est. : 300–400€

17
GILLES DEMARTEAU (1729-1776)
Graveur belge, école flamande
Gravure imitant le dessin à la sanguine, d’après une œuvre 
de François Boucher (1703-1770). Numéroté 186. Encadré 
sous verre. Epoque XVIIIème siècle
Dimensions avec cadre: H: 35,5; L: 29,5 cm
Est. : 200–300€

18
PORTRAITS DE NOBLES XVIIIÈME
Huiles sur toile encadrées, portraits d’une élégante et d’un 
noble. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XVIIIe 
siècle Dimensions: H: 72; L: 59 cm
Est. : 2000–3000€

19
PAIRE DE TABLEAUX
Huiles sur bois repr  sentant des sc  nes de
vie en bord de fleuve. Sign  es   E. Leron  .
Accidents aux cadres. Restauration d’usage
et d’entretien. Epoque XIX  me si  cle
Dimensions: H: 16,5; L: 23 cm
Est. : 200–300€
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20
ATTRIBUÉ À JAN JOSEF HOREMANS (1682–1759)
Artiste peintre belge, école flammande. Huile sur toile, 
scène de genre. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque 
XVIIIème siècle. Dimensions à vue: H: 50; L: 60 cm
Est. : 2000–3000€

21
TABULA X XIIII
Lithographie polychrome encadrée sous verre. 
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 49; L: 70 cm
Est. : 100–200€

22
BOURSE DE ROTERDAM
Lithographie polychrome N°257, encadrée sous verre. 
Epoque XXème siècle Dimensions avec cadre: H: 30; L: 43 cm
Est. : 50–60€

             

23
«EDLINGHAM BURN» PAR H.G BARNES
Gouache sur papier représentant la rivière Edlingham burn 
(UK) enneigée. Intitulé et signé en bas à droite. 
Epoque XXème suècle. Dimensions à vue: H: 25; L: 36 cm
Est. : 80–100€

24
PIERROT
Lithographie monochrome encadrée sous verre. Signé 
«P.Blanc» et daté 1916.
Epoque XXème siècle. Dimensions avec cadre: H: 39; L: 27 
cm Est. : 50–100€

25
ESQUISSE
Au fusain représentant un chien. Signé et daté 11/26/81 en 
bas à gauche.
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 27; L: 33 cm
Est. : 50–60€

26    
CANAL
Huile sur carton, vue de canal. Signé en bas à droite. 
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 24; L: 33 cm
Est. : 80–100€

27
PAYSAGE LACUSTRE
Huile sur bois, signée «S. Frank» en bas à droite. Epoque 
XXème siècle
Dimensions à vue: H: 26,5; L: 39 cm
Est. : 300–400€
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33
FRANZ HELDENSTEIN (1820-1907)
Artiste luxembourgeois, cofondateur 
du CAL. 
Crayon et pastel sur papier, paysage 
forestier luxembourgeois.
Signé et daté «87» en bas à droite.
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XIXème siècle
Dimensions à vue: H: 85; L: 75 cm
Est. : 400–600€

31
MICHEL ENGELS (1851-1901)
Artiste peintre luxembourgeois
Aquarelle sur papier, vue de parc. Signé 
et daté 86 en bas à gauche. Encadré sous 
verre.Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 37; L: 30 cm
Est. : 400–600€

28
FÉLIX CORRENT (1895-1968)
Artiste peintre luxembourgeois
Huile sur toile, nature morte au bouquet de fleurs, signée 
en bas à droite. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque 
XXe siècle
Dimensions à vue: H: 44; L: 42 cm
Est. : 200–300€

29
LILY UNDEN (1908-1989)
Artiste peintre luxembourgeoise
Huile sur isorel, bouquet de tulipes. Signé en bas à droite. 
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 48; L: 42 cm
Est. : 100–200€

30
EUGÈNE INGHELS (XXÈME)
Artiste peintre belge
Huile sur toile représentant des hauts fourneaux. Signé en 
bas à gauche. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 38,5; L: 46,5 cm
Est. : 200–300€

32
PAUL DE PIDOLL (1882-1954)
Artiste peintre luxembourgeois
Huile sur bois représentant l’Eglise de 
Michelau au premier plan et les ruines du 
Château de Bourscheid en arrière plan. 
Oeuvre réalisée pour la cousine de l’artiste.
Signé et daté 1928 en bas à gauche.
Restauration d’usage et d’entretien.
Dimensions à vue: H: 52; L: 42 cm 
Est. : 300–600€
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34
PAYSAGE
Huile sur carton. Signé «With Dillenburg» en bas à droite.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 33; L: 24 cm Est. : 150–300€

35
GUIDO OPPENHEIM (1862-1942)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur toile encadrée, représentant une vue de la Moselle. Signé en bas à gauche.
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 55; L: 73 cm Est. : 2000–3000€

36
RUELLE
Huille sur panneau encadrée
Trace de signature en bas à gauche.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 28; L: 38 cm
Est. : 200–300€
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37
«VIADUC DE LA PÉTRUSSE» DE SOSTHÈNE WEIS (1872- 1941)
Aquarelle originale représentant une vue sur le viaduc de la Pétrusse à Luxembourg ville. Signé et 
daté 1930 en bas à droite. Encadré sous verre. Restauration d’usage et d’entretien.
Dimensions avec cadre: H: 18; L: 25 cm 
Est. : 300–600€

38
SOSTHÈNE WEIS (1872- 1941)
Aquarelle originale représentant ce qui semblerait être une vue depuis le pont 
Rialto de Venise (Italie). Signé et daté 1924 en bas à droite. Encadré sous verre.
Restauration d’usage et d’entretien. Dimensions avec cadre: H: 24; L: 16 cm
Est. : 300–600€

39
«CLAIR DE LUNE» DE EUGÈNE FERRON (1841-1903)
Artiste peintre luxembourgeois. Aquarelle originale, représentant un paysage de forêt éclairé au clair de lune. Signé en bas à gauche. Encadré sous verre.
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XIXème siècle. Dimensions à vue: H: 31; L: 42 cm Est. : 500–1000€
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40
E. KOPS
Huile sur toile, scène de vie dans le Grund dans les années 1950 
approximativement. Signé E. Kops et daté 78 en bas à droite.
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 38; L: 28 cm
Est. : 150–200€

41
JEAN-PIERRE THILMANY (1904-1996)
Artiste peintre luxembourgeois
Huile sur toile, vue de la forteresse vieille ville - Luxembourg. Signé en bas à 
droite. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 58; L: 78 cm
Est. : 500–1000€

42
ROGER STEFFEN (1924-1994)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur toile, vue du village de Machtum enneigé. Signé et daté 1982 en bas à gauche
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 60; L: 90 cm
Est. : 2000–3000€
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43
CHARNEUX
Aquarelle sur papier, représentant une vue de village.
Signé en bas à droite.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 17; L: 25 cm
Est. : 80–100€

44
LOUIS MAGRE (NÉ EN 1955)
Artiste peintre français
Huile sur toile représentant un paysage provencal.
Bel encadrement provencal
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 54; L: 65,5 cm
Est. : 500–600€

45
FÉLIX GLATZ (1894-1953)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur toile, représentant un parc arboré. Signé et daté 
46 en bas à gauche.
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 44; L: 37 cm
Est. : 300–500€

46
EUGÈNE MOUSSET (1877-1941)
Huile sur toile, paysage de forêt automnale, signé en bas à gauche. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 57; L: 77 cm
Est. : 3000–5000€
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47
CARLO HAAS (NÉ EN 1945)
Artiste peintre luxembourgeois. Aquarelle originale sur papier encadrée 
sous verre. Signé et daté 90 en bas à droite. Dimensions à vue: 
H: 28; L: 38 cm Est. : 100–200€

48
LUTHIER - ORGUES PAR BERNARD 
DIREXIT
Gravure encadrée
Epoque XXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 36; L: 28,5 cm
Est. : 40–60€

49
GRAVURE
Buffet d’orgue monté en perspective du dessein de 
sieur Feillet.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque Xxème siècle
Dimensions avec cadre: H: 55; L: 33 cm
Est. : 40–60€

50
GRAVURE - LUXEMBOURG
Vue de la ville fortifiée de Luxembourg au XVIIIème siècle.
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 16; L: 20,5 cm Est. : 20–30€

51
CARTE DE LA PROVINCE DU LUXEMBOURG
Epoque fin XIXème siècle. Dimensions: 47,5; L: 60,5 cm Est. : 30–50€

52
BRUNO VIGOROSO (NÉ EN 1954)
Artiste peintre français
Huile sur toile, nature morte coupe 
aux poires et dés. Signé et daté 98 en 
bas à gauche.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 55; L: 46 cm
Est. : 100–200€

53
MICHEL-MARIE POULAIN (1906-
1991)
Artiste peintre français
Huile sur toile, nature morte bouquet 
aux anémones. Signé en bas à droite.
Œuvre ayant fait partie de 
la collection de l’architecte 
luxembourgeois Paul Retter, qui 
défendait l’artiste.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 100; L: 81 cm
Est. : 250–350€

54
MAX AGOSTINI (1914-1997)
Artiste peintre français. Huile sur toile, champs de coquelicots. Signé en bas à gauche.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: 33; L: 55 cm
Est. : 300–400€



15

TABLEAUX | LOTS 1-56
55

BERNARD CATHELIN (1919-2004)
Artiste peintre français
Huile sur papier, nature morte bouquet de fleurs. 
Signé et daté 84 en bas à gauche.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 64; L: 44 cm
Est. : 5000–7000€

56
PIERRE CORNU (1895-1996)
Artiste peintre français
Huile sur toile, nu féminin. 
Signé en bas à droite.
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 61; L: 46 cm
Est. : 400–600€
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57
VASE EN CÉRAMIQUE 50’S
A décor géométrique dans les tons rouge orangé moucheté.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 13; D: 11 cm
Est. : 100 – 200 €

58
CACHE-POTS «VIEUX ROUEN»
Ensemble de deux cache-pots en faience décorés à la main.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 23; L: 23 cm
Est. : 300 – 600 €

59
MURANO
Ensemble de deux vides poches en verre soufflé dans les 
ton rouge et doré.. Epoque XXème siècle, 50’s
Dimensions: « Est. : 70 – 90 €

60
WEDGWOOD
Ensemble de deux petites boites en biscuit avec décor en 
blanc à l’inspiration de l’antiquité, travail typique de la 
production de Wedgwood. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 3; L: 4 cm
Est. : 30 – 40 €

        
61

JEAN-BAPTISTE STAHL POUR VILLEROY & BOCH 
METTLACH
Assiette au décor à l’antique en phanolith, technique 
inventée par Jean-Baptiste Stahl. Signé dans le décor en 
bas à gauche. Plaque #2443. Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 46 cm Est. : 500 – 1000 €
      

        
62

«AURORA» DE JEAN-BAPTISTE STAHL POUR VILLE-
ROY & BOCH METTLACH
Plaque rectangulaire au décor à l’antique en phanolith, 
technique inventée par Jean-Baptiste Stahl. Signé et daté 
78 dans le décor en bas à gauche. Edition limitée, numéroté 
351/5000. Epoque XXe siècle. Dimensions: H: 36; L: 59 cm
Est. : 300 – 500 €

              
63

BOCH FRÈRES - KERAMIS
Bassin en biscuit céramique à décors d’enroulement.
Restauration d’usage et d’entretien. Défauts de cuisson.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 7; D: 20 cm
Est. : 50 – 100 €

64
SIÉGES RESTAURATION
Ensemble de deux fauteuils en acajou et placage d’acajou 
mouluré et sculpté, reposant sur des pieds antérieurs 
«Jacob» en chapelet et postérieurs sabres. Garniture en 
tissu anglais de type «Burberry». Restaurations d’usage et 
d’entretien. Epoque Début XIXème siècle.
Dimensions: H: 93; L: 56; P: 50 cm Est. : 1800 – 2000 €

65
BOITE À COUTURE
En érable moucheté ouvrant sur un compartiment central et 
quatre latéraux. Entrée de serrure et poignées en bronze.
Restauration d’usage et d’entretien. Eclat sur le couvercle.
Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 22; L: 30; P: 18 cm
Est. : 100 – 200 €

               
66

MIROIR 
En bois doré de forme rectangulaire. Restauration d’usage 
et d’entretien. Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 61; L: 48 cm Est. : 80 – 100 €

67
ENSEMBLE DE CINQ ASSIETTES IMARI
En porcelaine peinte. Egrainures. Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: D: 23 cm Est. : 150 – 200 €

68
ALLEGORIE DE LA CHASSE - J.F BOCH LUXEMBOURG
Ensemble de 16 assiettes en porcelaine, centre du bassin à 
décor monochrome de scéne de chasse. Etat d’usage. 
Epoque XIXème siècle. Dimensions: D: 22,5 cm
Est. : 200 – 300 €
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69
CHRISTOPHE POISSONNIER POUR VILLEROY & BOCH 
Paire de plats signée, sujet aux canards.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22; L: 33 cm
Est. : 100 – 200 €

70
VILLEROY & BOCH
Plat réalisé à l’occasion du dejeuner en l’honneur de leurs 
Altesses Royales le Grand-Duc et la Grande-Duchesse à la 
Chambre des Députés, le 20 Septembre 2000.
Dimensions: D: 33 cm
Est. : 50 – 80 €

71
ASSIETTES ZENS FRÈRES (FAÏENCERIE D’ECHTER-
NACH - LUXEMBOURG)
Assiettes représentant Clervaux.
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 21 cm
Est. : 80 – 100 €

72
ASSIETTES ZENS FRÈRES (FAÏENCERIE D’ECHTER-
NACH - LUXEMBOURG)
Ensemble de deux assiettes, l’une représentant Clervaux et 
l’autre Larochette, et chacune monogrammées AG.
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 21 cm
Est. : 150 – 200 €

73
TABOURET DE STYLE LOUIS XV 
En bois naturel reposant sur quatre pieds galbés terminés 
par des enroulements. Ceinture chantournée à décor de 
fleurs. Assise capitonnée de velours beige.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 40; L: 46; P: 36 cm
Est. : 100 – 200 €

74
HORLOGE DE PARQUET  
LUXEMBOURGEOISE
En chêne sculpté à décor de fleurs, 
cadran en fer à chiffre romain et arabe 
entouré d’un décor aux vignerons, 
angelots et animaux fantastiques. 
Plaque mentionnant «P.H 1786» sur le 
haut du sous cadran. Poignée d’époque.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 208 cm
Est. : 400 – 800 €

75
PAIRE DE POT COUVERT - DRESDEN
En porcelaine, de style Louis XVI à décor de bouquets de 
fleurs, deux mascarons féminins formant anses sur base en 
pied douche.
Monogramme Dresden sous la base.
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 37; D: 13 cm
Est. : 300 – 400 €

76
PAIRE DE JUMELLES DE THÉATRE - LEMAIRE (PARIS)
En métal doré et nacre. Dans son étui de cuir d’origine.
Epoque XIXème siècle
Est. : 100 – 200 €

77
BOITE - LIMOGES
Petite boite en porcelaine peinte à la main à décor de 
bouquet de fleurs. Epoque fin XIXème siècle
Dimensions: H: 4,5; L: 11; P: 8 cm
Est. : 40 – 60 €

78
GEORGES OMERTH
Sculpture chryséléphantine en bronze doré et ivoire, signé. 
Socle en marbre rouge royal de Belgique.
Epoque début XXème siècle. Dimensions: H: 48 cm
Est. : 600 – 800 €
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79
CENDRIERS
Ensemble de deux cendriers en pâte de verre.
Un portant l’inscription «comité européen Helsinki 1969»
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 6 et H: 4 cm
Est. : 50 – 100 €

80
VILLEROY & BOCH SEPTFONTAINES
Tabatière, cachet sous la base.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 14; L: 12 cm
Est. : 80 – 100 €

81
STUDIO AHUS - SUÉDE
Coupe en verre soufflé, travail de spiral noir formant un 
tourbillon. Epoque XXème siècle, 1993
Dimensions: H: 12; L: 24; l: 18 cm
Est. : 80 – 100 €

82
PENDULE EN NACRE
Pendule murale en bois sculpté à décor de mosaique de 
nacre. Cadran émaillé circulaire aux chiffres romains.
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 61; L: 47; P: 13 cm
Est. : 200 – 300 €

83
J.F BOCH LUXEMBOURG
Vase en faience, glaçure à effet.
Numéroté 9507
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 13; D: 20 cm
Est. : 150 – 200 €

84
VASE «AMPHORE»
En céramique de forme type amphore, glaçure à effet. 
Trace de signature au col.
Travail luxembourgeois
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22; L: 13 cm
Est. : 150 – 200 €

85
«NÉGRILLO» VILLEROY & BOCH
Serre-livres en émail noir mat - la série Congo.
N°602/A
Epoque XXème siècle, 1935-40.
Dimensions: H: 21; L: 13 cm
Est. : 550 – 650 €

86
COFFRE XVIIIÈME SIÈCLE
En chêne et marqueterie à décor de croix 
de Malte et de rose des vents. Partie haute 
s’ouvrant par abattant en façade laissant 
découvrir deux étagères; partie basse 
composée d’un rang de deux tiroirs.
Travail luxembourgeois
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 68; L: 135; P: 54 cm
Est. : 400 – 600 €
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87
VAL SAINT LAMBERT
Paire de bougeoir en cristal à deux bras de lumière.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 11; L: 20 cm
Est. : 30 – 60 €

88
BEYER 
Saladier en cristal taillé
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 8,5; L: 20 cm
Est. : 30 – 50 €

89
VAL SAINT LAMBERT
Vase en cristal taillé cognac
Epoque XXème siècle, 1930. Dimensions: H: 15,5; D: 17 cm
Est. : 30 – 50 €

90
DAUM
Ensemble en cristal composé d’un vase et d’un coupe. 
Signés sous la base.. Epoque XXème siècle
Dimensions:  coupe: H: 22; L: 67 cm
vase: H: 29; L: 27 cm
Est. : 150 – 300 €

91
VAL SAINT LAMBERT
Ensemble en cristal doublé vert, composé de 4 vases.
Eclat sur une des pièces. Epoque XXème siècle
Est. : 200 – 300 €

92
VAL SAINT LAMBERT
Ensemble en cristal composé de 4 pièces vides poches
Epoque XXème siècle
Est. : 80 – 100 €

93
LAMPES VAL SAINT LAMBERT
Ensemble de deux lampes, pieds en cristal l’un rouge et 
l’autre jaune de forme torsadé.
Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 29; D: 26 cm
Est. : 150 – 200 €

94
VAL SAINT LAMBERT
Vase en cristal de forme légèrement torsadée en dégradé de 
rouge. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 16; L: 16,5 cm
Est. : 30 – 40 €

95
VAL SAINT LAMBERT
Lampe grand modèle au pietement en cristal rouge de 
forme torsadée.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 48; L: 35 cm cm
Est. : 80 – 100 €

96
VAL SAINT LAMBERT
Vase en cristal. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 26; L: 20 cm Est. : 50 – 60 €

97
VAL SAINT LAMBERT
Coupe évasée en cristal taillé doublé rouge
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 12; L: 40 cm
Est. : 40 – 60 €

98
VAL SAINT LAMBERT
Paire d’importants vases en cristal rouge à enroulement.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 15; L: 26 cm
Est. : 200 – 300 €

99
VAL SAINT LAMBERT
Ensemble de deux vases taillés doublés rouge et vert.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 16; L: 12 cm. 
Est. : 50 – 60 €

100
VAL SAINT LAMBERT
Petit vase en cristal taillé doublé rouge
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 14 cm
Est. : 20 – 30 €
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101
LAMPE EN PORCELAINE CHINOISE
Potiche montée en lampe, au décor blanc bleu de fleurs et mésanges. Elle repose sur un 
socle en bois sculpté. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 38; D: 22 cm Est. : 50 – 100 €

102
VASE NANKIN - CHINE
En porcelaine, de forme balustre, à décor de guerriers et autres personnages, portant 
un cachet dessous. Chine, travail ancien, état d’usage et d’entretien. Collection privée 
luxembourgeoise. Dimensions: H: 29 cm Est. : 80 – 100 €

103
PLATEAU - CHINE
En laque noir peint d’une scène de jeu de dames. Chine, travail ancien.
Quelques manques pigmentaires. Etat d’usage et d’entretien. Collection privée 
luxembourgeoise. Dimensions: L: 13; l: 26,5 cm Est. : 80 – 100 €

104
AQUARELLE - CHINE
Sur papier de riz, représentant une scène de carpes Koï. Chine, travail ancien, état d’usage et 
d’entretien. Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 41; L: 38,5 cm
Est. : 300 – 600 €

105
BOL EN PORCELAINE BLEU BLANC- CHINE
L’extérieur à décor de divinités chinoises. Chine, travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 5,5; L: 11 cm Est. : 200 – 300 €

106
VASE ANTIQUE CHINE DANS LE GOÛT DE LA DYNASTIE CHIA-CHING (1796-1820)
En porcelaine à décor de scéne de village. Chine, travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 30 cm Est. : 1000 – 1500 €
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107

VASE IMPÉRIAL CHINOIS DANS LE GOÛT QIANLONG (1736- 1795/96)
En porcelaine fine de la famille rose, le corps est orné de douze panneaux, dont six peints 
en fencai (émaux aux couleurs douces) représentent des thèmes de bon augure. Une marque 
semblable de règne de l’empereur Qianlong est située sous la base. Un exemple similaire 
figure dans les collections du musée du Palais de Pékin. L’œuvre, dont la réalisation réclame 
une grande dextérité technique, affiche plusieurs genres de l’histoire de la céramique 
chinoise. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien, léger fêle signalé sous la base.
Collection privée luxembourgeoise.
Hauteur : 60 cm
Est. : 3000 – 6000 €

108
IMPORTANT VASE CHINOIS DANS LE GOÛT QIANLONG (1736- 1795/96)
En porcelaine fine de forme gourde, famille rose à décor de scènes villageoise en relief 
peint à la main. Col orné de deux dragons. Marque à caractère chinois sous la base.
Petit accident sur une patte de dragon. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 48 cm
Est. : 2000 – 3000 €
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109
VASE CHINE - MODÈLE SUAN-T’OU P’ING
En porcelaine fine à décor d’émaux. 
Inscriptions chinoises au col.
Un accident aux émaux
Travail Ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise.
Dimensions: H: 17 cm
Est. : 3000 – 6000 €

110
CHIEN DE FÔ - CHINE
En jade jaune. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien. Collection privée luxembourgeoise.
Finement sculptée. Dimensions: H: 4; L: 6 cm
Est. : 2000 – 3000 €

112
SCEAU CHINOIS
En stéatite. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien. Collection privée luxembourgeoise.
Dimensions: H: 3; L: 3,5 cm Est. : 300 – 600 €

111
CACHET AU CHIEN DE FÔ ASSIS
En jade moucheté. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien. Finement sculptée.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 6 cm
Est. : 300 – 600 €

		
113

CHIEN DE FÔ - CHINE
En jade et rouille. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien. Finement sculptée.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 5; L: 7 cm
Est. : 2000 – 3000 €

114
CHIEN DE FÔ
En jade. Travail Ancien, état d’usage et d’entretien. Collection privée luxembourgeoise.
Dimensions: H: 4; L: 7 cm Est. : 2000 – 3000 €
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115
CHIEN DE FÔ
En jade. Moderne, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise.
Dimensions: H: 5; L: 5 cm
Est. : 400 – 500 €

116
CHIEN DE FÔ
En jade. Travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 4; L: 3 cm
Est. : 1500 – 2000 €

117
CHIEN DE FÔ COUCHÉ
En jade brun marbé vert. Travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Finement sculptée. Dimensions: H: 4; L: 6 cm
Est. : 3000 – 4000 €

118
«BIXI» DRAGON DANS LE GOÛT SONG
En jade brun. Travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Collection privée luxembourgeoise. Finement sculptée. Dimensions: H: 5; L: 7 cm
Est. : 3000 – 5000 €

119
TASSE CHINOISE
En jade clair, finement creusé de forme ronde. Travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Finement sculptée. Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 4,5; D: 5 cm
Est. : 400 – 500 €

120
PETITE THÉIÈRE CHINOISE
En jade clair, finement creusé de forme ronde. Travail ancien, état d’usage et d’entretien.
Finement sculptée. Collection privée luxembourgeoise. Dimensions: H: 8; L: 14 cm
Est. : 1000 – 2000 €

121
 Non venu Est. :  –  €

			                
122

STATUETTE DE DIVINITÉS - INDOCHINE
En bois très finement sculpté. Travail ancien. 
Dimensions: H: 25 et H: 22 cm
Est. : 60 – 80 €

	

	               
123

PORTRAIT - CONGO
Tête en bois exotique sculpté.
Travail ancien
Dimensions: H: 24; L: 13 cm
Est. : 200 – 300 €

124
TÊTE D’INDIGÈNE EN 
PIERRE DURE SCULPTÉE
Travail ancien
Dimensions: H: 8; L: 9 cm
Est. : 150 – 200 €



24

M
OBILIER ET OBJETS D’ART M

INÉRAUX | LOTS 125-250

125
ECRITOIRE DE VOYAGE NAPOLÉON III
En marqueterie de bois de rose, médaillon central en laiton  
gravé et nacre. Intérieur en feutrine vert bouteille (usures).
Etat d’usage - manques
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 10; L: 34; l: 28 cm
Est. : 200 – 300 €

126
BOITE À BIJOUX
En marqueterie de filet, rosace sur le couvercle et fontaine 
stylisé sur le devant, ouvrant sur un petit miroir et sur un 
rangement à trois compartiments. 
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 9; L: 29; P: 20 cm
Est. : 60 – 80 €

127
PENDULE LOUIS XVI
En bronze doré richement sculpté, allégorie de la chasse. Cadran émaillé circulaire à chiffres romains, signé 
«Tagini frères - Dijon». Elle repose sur 8 petits pieds toupis. 
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque fin XVIIIème début XIXème siècle
Dimensions: H: 48; L: 37 cm
Est. : 1500 – 2000 €

128
FAUTEUIL DAGOBERT
En bois naturel sculpté de masques grotesques et de frises 
à enroulements, assise et accoudoirs galbés. 
Piétement en X. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 86; L: 57; L: 46 cm
Est. : 80 – 100 €

129
ENCRIER DE STYLE LOUIS XVI
Très jolie encrier en cristal, couvercle, support de plume en 
bronze doré, reposant sur un marbre portor supporté par un 
socle en bronze doré et ciselé. Il est accompagné de son 
buvard. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XIXème siècle. Dimensions: L: 22; l: 22 cm
Est. : 180 – 200 €

130
POTICHES - CHINE
Ensemble de deux potiches couvertes en porcelaine bleu 
blanc de forme balustre.
Fèle, égrainures.
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 38; D: 18 cm
Est. : 500 – 600 €
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131
RARE CHAISE DITE «DE VIOLONCELLISTE»
En érable moucheté, sculptée à décor de fleurs. Assise 
capitonnée d’un tissu de velour mauve et or au décor 
baroque. Elle repose sur quatre pieds cambrés.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 85; L: 37; A: 34 cm
Est. : 1500 – 3000 €

132
LAMPE DE BUREAU EMPIRE
En bronze doré à colonne cannelée et chapiteau corinthien 
reposant sur trois pieds griffes supportés par un socle en 
marbre vert de mer. Abat-jour surmonté d’un aigle impérial 
en bronze doré. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 63; L: 37 cm
Est. : 80 – 100 €

133
EMMANUEL FREMIET (1824-1910)
Sculpteur français
Sculpture en bronze doré figurant Saint Michel terrassant le 
dragon. Signé sur la terasse
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 59 cm
Est. : 500 – 700 €

134
FAUTEUILS EMPIRE
Suite de 6 fauteuils, en acajou et placage d’acajou, accoudoirs sculptés de coquilles et 
palmettes. Dossiers et assises capitonnés d’un revêtement rouge. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 91; L: 56; A: 56 cm
Est. : 3000 – 4000 €

135
PAIRE DE FAUTEUILS EMPIRE
En acajou et placage d’acajou, accoudoirs sculptés de coquilles et palmettes. Dossiers et 
assises capitonnés d’un revêtement rouge.  
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 91; L: 59; A: 58 cm
Est. : 1000 – 2000 €
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136
BUREAU CYLINDRE LOUIS XVI
En marqueterie de bois de rose à décor d’encadrements et de personnages, 
ouvrant par deux vantaux en partie haute, deux tiroirs en partie basse et un 
cylindre laissant découvrir un secretaire coulissant. Restauration d’usage et 
d’entretien. Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 194; L: 98; P: 54 cm
Est. : 500 – 1000 €

137
JEAN ANTOINE INJALBERT (1845-1933)
Sculpteur français. L’enfant rieur en bronze doré sur piedouche en onyx.
Signé à l’épaule, Cachet de fondeur «Siot Paris». Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 27 cm Est. : 800 – 1000 €

138
VASE TCHÈQUE
En pâte de verre à décor de fleurs stylisées
Travail tchèque. Epoque XXème siècle, 40’s
Dimensions: H: 27; L: 17 cm
Est. : 60 – 80 €

139
DAUM
Vase en cristal aux rebords polylobés. 
Signé à la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20 cm
Est. : 60 – 80 €

140
CHANDELIERS BAROQUE 
Paire de chandeliers en pâte de verre.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 28 cm
Est. : 80 – 100 €



27

M
OBILIER ET OBJETS D’ART M

INÉRAUX | LOTS 125-250

141
COMMODE SAUTEUSE MARQUETÉE LOUIS XV 
MODÈLE D’ANTOINE CRIAERD
En marqueterie de bois de placage, à décor de fleurs au 
naturel, encadrées de filets chantournés en bronze doré. 
A côtés et façade galbée, ouvrant à deux tiroirs sans 
traverse, reposant sur quatre pieds galbés. Dessus de 
marbre.
Restaurations d’usage et d’entretien.
Epoque Fin XIX-Début XXème siècle.
Dimensions: H: 80; L: 110; P: 56 cm
Est. : 14000 – 16000 €

142
EXCEPTIONNELLE PENDULE LOUIS XVI DE JEAN-BAPTISTE BAILLON (REÇU MAÎTRE HORLOGER EN 1727)
En bronze doré et ciselé à décor de faunes musiciens entourant le cadran émaillé circulaire à chiffres romains signé «Baillon Horloger du Roi». Surmonté d’une coupe à l’allégorie de la 
musique. En partie basse, trés jolie frise d’angelos musiciens. Paire de candélabres rapportée, aux amours surmontés par deux bras de lumière figurant des roses. Restauration d’usage et 
d’entretien. Epoque Louis XVI.Dimensions: Pendule: H: 43; L: 40 cm / Chandeliers: H: 41; L: 30 cm
L’horloger Jean-Baptiste Baillon est reçu «Valet de chambre-horloger ordinaire de la Reine» en 1727, « premier valet de chambre de la Reine « en 1748 et «Valet de chambre horloger de la 
dauphine Marie-Antoinette» en 1770. Établi place Dauphine en 1738, puis rue Dauphine après 1751, il possède également à Saint-Germain-en-Laye jusqu’en 1765, la seule manufacture privée 
en France au XVIIIe siècle. Il collabore avec les bronziers et les ébénistes les plus prestigieux de son époque: Caffieri, Osmond, Saint Germain, Lieutaud...
Est. : 2500 – 3000 €
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143
PAIRE DE BERGÈRES TRANSITION MODELE DE SENE
En bois naturel, à dossier en cabriolet, à supports 
d’accotoirs galbés, reposant sur des pieds fuselés cannelés 
rudentés. Garniture en tissu à motifs de montgolfières.
Restaurations d’usage et d’entretien.
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 92; L: 69; P: 76 cm
Claude I Sené, fils de Jean Sené, ébéniste reçu Maître en 
1743. Ayant épousé une sœur du menuisier Jean-Etienne 
Saint-Georges, il s’installe avec son beau frère rue de Cléry 
à l’enseigne «du Grand Saint-Georges». Bien que travaillant 
dans le même atelier, les deux hommes signaient chacun 
leurs propres oeuvres. Claude I Sené a laissé de très 
beaux sièges Louis XV, confortables et élégants, souvent 
montés à châssis, ainsi notamment q’un magnifique canapé 
à confidents Louis XVI avec un dossier constitué de trois 
médaillons «sculpté de couronnes de roses, de branches 
d’olivier, de tore de laurier, de rais-de-cœur et d’acanthes.» 
Claude Sené cessera d’exercer sa profession en 1780
Est. : 3000 – 5000 €

144
PETITE TABLE DE SALON - LOUIS XVI 
De forme rectangle, ouvrant par trois tiroirs sur trois rangs 
en façade, dont le premier laissant découvrir un écritoire 
avec son encrier. Très joli décor de marqueterie de frisages 
géométriques, de toutes faces. Dessus de marbre blanc 
entouré d’un galerie en bronze doré. Elle repose sur 4 pieds 
à pans sur roulettes en bronze doré. Restauration d’usage 
et d’entretien. Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 67; L: 42; P: 30,5 cm 
Est. : 2500 – 4000 €

145
LAMPE 
En bronze doré pied de lampe stylisant un «ananas» 
reposant sur un socle carré. Abat jour en tôle laquée noir.
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 50; D: 35 cm
Est. : 60 – 80 €

146
ELEGANTE SCULPTURE DE SÈVRES
Groupe en biscuit composé de 5 figurines mythologiques 
reposant sur un socle en bronze doré. Quelques manques 
signalés. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 40; L: 24,5 cm
Est. : 180 – 200 €

147
MEUBLE À HAUTEUR D’APPUI «BOULLE» NAPOLÉON III 
En bois noirci et marqueterie Boulle en écaille rouge et 
laiton doré à décor à la Bérain sur les portes, la ceinture 
et les montants. Ouvrant à deux portes en façade, à 
montants à pans coupés ornés de chutes d’angle à motifs 
de termes féminins en bronze doré. Reposant sur des pieds 
cylindriques reliés par une plinthe chantournée. 
Dessus de marbre mouluré blanc. Restaurations d’usage et 
d’entretien. Epoque XIXème siècle. 
Dimensions: H: 110; L: 136; P: 39 cm
Est. : 2800 – 3000 €

148
GEORGES VAN DER STRAETEN (1856-1928)
Sculpteur belge
Sculpture chryséléphantine en bronze à patine doré et ivoire 
figurant une jeune femme nourissant les oiseaux. Signée 
sur la terrasse et marquée AP 5895 au dos.
Epoque fin XIXème siècle. Dimensions: H: 33 cm
Est. : 300 – 600 €
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GRAND PLATEAU STYLE RENAISSANCE
En faience centré d’un macaron représentant un couple de nobles. Travail 
italien. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque Xxème siècle. Dimensions: D: 43 cm
Est. : 60 – 80 €

150
GRANDS PLATEAUX À DÉCOR BAROQUE
Paire de grands plateaux rond en porcelaine peinte à décor de scènes mythologiques. Travail 
Italien. Accidents
Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 47 cm Est. : 100 – 200 €

151
RARE CABINET FLAMMAND XVIIÈME 
SIÈCLE
En placage d’ébène et de bois noirci, 
ouvrant à un vantail sur le dessus et deux 
vantaux centraux à décor de losange 
laissant découvrir dix tiroirs et une petite 
porte dissimulant trois autres tiroirs. 
Façade des tiroirs plaquées de noyer, 
encadrements de bois noircit. Intérieur des 
portes à décor de marqueterie géométrique. 
Piétement absent.
Époque XVIIème - travail des Pays-Bas. 
Restauration d’usage et d’entretien. 
Dimensions : H: 57.5; L: 73; P: 35 cm
Est. : 1500 – 3000 €
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152
PAIRE DE LAMPES VENINI MURANO
Pied et abat jour en pâte de verre martelé à point dans un dégradé de 
gris beige. Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 49; D: 39 cm
Est. : 800 – 1000 €

153
MÉDAILLONS 
Ensemble de trois médaillons, portraits de dames de qualité. Encadrement type médaillon 
en bois. Restauration d’usage et d’entretien. Epoque XIXème siècle
Dimensions avec cadre: H: 14; L: 12 cm
Est. : 100 – 200 €

154
TABLE DE SALON LOUIS XV
En merisier, ouvrant à deux tiroirs latéraux et reposant sur quatre pieds 
galbés à enroulement. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 64; L: 37; P: 52 cm
Est. : 400 – 600 €

155
E. BERNAUD (XXÈME)
Sculpture chryséléphantine en bronze à patine médaille et ivoire représentant une femme à la lyre. 
Socle carré en marbre rouge royal de Belgique. Signé E. Bernaud. Epoque début XXème siècle
Dimensions: H: 30 cm Est. : 200 – 300 €

156
SCULPTURE CHRYSÉLÉPHANTINE 
En bronze à patine médaille et ivoire représentant une sainte.
Epoque début XXème siècle. Dimensions: H: 25,5 cm
Est. : 150 – 200 €
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157
EXCEPTIONNELLE COMMODE DE CHÂTEAU LOUIS XVI D’APRÉS RIESENER VERSAILLES
Importante commode de l’ébéniste Jean Henri RIESENER dans un magnifique style transitoire, riche d’ornementation en bronze doré. A ressaut central et aux cotés galbés, ouvrant en façade à 
deux grands tiroirs sans traverse et à trois tiroirs en ceinture. A montants à pans coupé. En marqueterie de bois de placage à motifs de losanges et de fleurs et d’une composition centrale aux 
fruits et au vase fleuri. Riche ornementation en bronze doré composée de filets d’encadrement, de frises végétales et de sabots. Dessus de marbre violine.
Restaurations d’usage et d’entretien. Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 91; L: 171; P: 63 cm
Jean-Henri Riesener est un ébéniste français d’origine allemande (né le 4 juillet 1734 à Gladbeck, en Westphalie, et mort à Paris le 6 janvier 1806). Reçu maître en 1768, il fut nommé  
« ébéniste ordinaire du roi » en 1774 et, pendant les années 1769 à 1784, fournit la Cour et la famille royale — notamment la reine Marie-Antoinette d’Autriche —, en meubles fastueux de 
style néo-classique. Il est considéré comme l’un des meilleurs représentants du style transition et acheva notamment en 1769 le célèbre secrétaire à cylindre de Louis XV, ou «bureau du 
Roi», commencé par Oeben neuf ans plus tôt.
Est. : 20000 – 25000 €

158
ALFRED DÉSIRÉ LANSON (1851-1938) 
Bronze à patine brune figurant Jason et la 
Toison d’or. Signé «Lanson»
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 100 cm
Est. : 1500 – 3000 €

159
PAIRE DE FAUTEUILS CABRIOLETS LOUIS XV
Belle paire de fauteuils cabriolets en bois naturel mouluré et sculpté 
à motif de fleurs, à dossier arrondi et chantourné, à accotoirs à 
manchettes, reposant sur des pieds galbée. Garniture recouverte d’une 
soierie claire. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 89; L: 61; A: 40 cm
Est. : 500 – 1000 €

160
GARÇONNET À L’OISEAU
Charmant marbre blanc de carrare sculpté reposant sur un socle carré 
en bois. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 33,5; L: 20 cm
Est. : 400 – 600 €

161
BOUGEOIRS VICTORIEN
Ensemble de deux bougeoirs en métal argenté
Epoque début XXème siècle. Dimensions: H: 10; L: 8 cm
Est. : 60 – 80 €
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162
LONGWY
Coupe centrée d’un soleil stylisé. Restauration 
d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. 
Dimensions: H: 6; L: 20 cm
Est. : 40 – 60 €

163
LONGWY
Vase Art Déco, à décor géométrique émaillé 
en relief. Porte la réf. 3202
Cachet Longwy vers 1920 sous la base. 
Restauration d’usage et d’entretien
Dimensions: H: 18; L: 13 cm
Est. : 130 – 160 €

164
PENDULE CHARLES X

En marbre rouge griotte ornée de frises en 
bronze doré finement ciselées à décor de 

palmettes. Elle soutient en son sommet une 
sculpture en bronze doré représentant un 

couple d’anges ailés.
Cadran émaillé blanc à chiffres romains signé 

Leroy horloger du roi - Palais Royale N°114.
Cadran craquelé et egrainé

Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle

Dimensions: H: 50; L: 18,5; P: 12 cm
Est. : 700 – 800 €

165
JOLIE COMMODE MARQUETÉE LOUIS XV 
Commode d’entre deux, galbée toute face, ouvrant en façade par deux tiroirs sans traverse, 
reposant sur quatre pieds galbés.
En marqueterie de bois de placage à motifs de cubes encadrés de filets à la grecque.
Poignées à têtes de béliers, entrées de serrures, sabots et chutes d’angles en bronze doré. 
Plateau de marbre gris rosé du Languedoc. Restaurations d’usage et d’entretien.
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 83; L: 90 x P : 48 cm
 Est. : 3800 – 4000 €

167
«JÉSUS DEVANT LES DOCTEURS» 
DE RAOUL LARCHE (1860-1912)
Sculpteur français
Sculpture en bronze patiné. Signé, 
intitulé et cachet de fondeur «Siot 
Decauville Paris» sur la terrasse.
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 39 cm
Est. : 500 – 1000 €
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166
LAMPE BOUILLOTE - STYLE LOUIS XVI
A trois lumières en bronze doré, abat-jour 
en tôle laquée vert à décor de frise doré, 
réglable en hauteur. Restauration d’usage 
et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 60; D: 33,5 cm
Est. : 500 – 1000 €

168
SUJETS AUX COQUILLES-D’ŒUFS
Ensemble de deux petites porcelaines 
peintes au décor de coquilles d’œufs, 
jeune cueilleuse de fleurs pour l’un et petit 
chasseur au lièvre pour l’autre.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 14,5 et H: 9 cm
Est. : 40 – 50 €

169
DENTON CHINA ENGLAND
Lot de trois décors aux bouquets de fleurs 
en porcelaine peint à la main.
Epoque XXème siècle
Est. : 40 – 50 €

170
BOUGEOIRS NAPOLÉON III
Paire de bougeoirs en porcelaine de style 
Louis XV, décor aux Renards.
Accidents sur une bobéche.
Restauration d’usage et d’entretien. 
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 28; L: 15 cm
Est. : 300 – 600 €

171
PANIER EN CÉRAMIQUE AJOURÉE AU 
DÉCOR FLORAL
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 12; L: 13 cm
Est. : 20 – 30 €

172
TOUCAN 
En cristal, probablement Val Saint Lambert
Un éclat signalé sur la queue. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 14; L: 18 cm
Est. : 50 – 60 €

173
LALIQUE
Coupe en cristal taillé
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 26,5 cm
Est. : 300 – 600 €

174
LALIQUE
Vase en cristal moulé-pressé satiné mat
Signé sous la base
Epoque XXème siècle, 1930
Dimensions: H: 17; D: 16 cm
Est. : 300 – 600 €

175
BACCARAT
Vase en cristal évasé monté sur piedouche.
Epoque XXème siècle, 1930
Dimensions: H: 17,5; L: 15 cm
Est. : 150 – 200 €

176
FLACON EN CRISTAL ET GOULOT EN 
ARGENT MASSIF 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 19 cm
Est. : 80 – 100 €

177
LALIQUE
Sujet au Renard. Signé sous la base.
Dans son coffret d’origine.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 7; L: 12 cm
Est. : 100 – 200 €

178
LALIQUE
Coupe soutenue par quatre petites 
mésanges.
Dans son coffret d’origine.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 9; L: 14 cm
Est. : 100 – 200 €

179
LALIQUE
Coupe à l’oiseau
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 5 cm
Est. : 50 – 100 €

180
SEAU À CHAMPAGNE 
En cristal, poignés à enroulement. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 21; L: 24 cm
Est. : 50 – 100 €

181
LAMPE EN TRAVERTIN COULEUR 
SAUMON
Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: 
H: 69; D: 50,5 cm
Est. : 80 – 100 €
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STÈLE EN PIERRE MINÉRALE ROUGE
Provenance Amérique du Nord
Epoque XXème siècle 
Dimensions: H: 46; L: 20 cm
Est. : 50 – 100 €

183
AMMONITE POLI
Nacré noir et gris
Dimensions: L: 10; l: 12 cm
Est. : 50 – 100 €

184
MINÉRAL TOURMALINE SUR ALBITE
Dimensions: H: 19 et H: 7 cm Est. : 20 – 30 €

185
TRANCHE DE BOIS D’ARIZONA PÉTRIFIÉ 
Dimensions: D: 30 cm Est. : 50 – 100 €

186
GRANDS MINÉRAUX À CRISTAUX SUR LEUR SOCLE 
EN FER
Dimensions: H: 20; L: 14 cm / H: 14; L: 18 cm
Est. : 50 – 100 €

188
STÈLE EN BOIS PÉTRIFIÉ
Dimensions: H: 40 cm Est. : 50 – 100 €

189
ETOILE DE MER FOSSILE PÉTRIFIÉE
Dimensions: H: 10; L: 15 cm Est. : 50 – 100 €

190  
Géode d’Améthyste 
Est. : 50 – 100 €

187 
Lot de 17 minéraux Est. : 100 – 200 €

MINERAUX
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191
LOT DE SIX PORTE COUTEAUX ERCUIS 
DANS LEUR COFFRET D’ORIGINE, ET 
D’UN DÉCAPSULEUR «LUXEMBOURG» 
CHRISTOFLE DANS SON COFFRET 
D’ORIGINE.
Epoque XXème siècle Est. : 50 – 100 €

192
VILLEROY & BOCH - SEPTFONTAINE
Assiette réalisée à l’occasion du 
tricentenaire de Notre Dame de Luxembourg 
- Consolatrice des affligés.
D’après une gravure de Klauber 1779
Epoque XXème siècle, 1966
Dimensions: D: 32,5 cm
Est. : 80 – 100 €

193
LAMPE CARBIDE ACÉTYLÈNE 
En laiton, gravée Luxembourg sur le côté. 
Provenance: bassin minier de Minett
Epoque 1900 Dimensions: H: 20; L: 10; 
l: 9 cm Est. : 80 – 100 €

194
BUFFET À HAUTEUR D’APPUI 
LUXEMBOURGEOIS
En chêne ouvrant par deux vantaux en 
façade et deux tiroirs en ceinture. Décor de 
rosaces marquetée sur les portes.
Restauration d’usage et d’entretien
Travail luxembourgeois
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 117; L: 132; P: 50 cm
Est. : 300 – 1000 €

195
VILLEROY & BOCH
Jardinière aux nymphéas, céramique en 
dégradé de vert au jaune. N°772.
Quelques éclat à la base.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 14,5; L: 31; P: 16 cm
Est. : 80 – 100 €

196
SAINT-CLEMENT - FRANCE
Petite coupe carré, décor de fleurs
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 9,5; L: 18; l: 13 cm
Est. : 30 – 40 €

197
COUPLE D’ÉLÉGANTS
En porcelaine peinte, thème de la 
cueillette. Sont accompagnés deux 
supports en biscuit pouvant faire office de 
présentoir. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 21 cm
Est. : 80 – 100 €

199
LONGWY
Coupe en porcelaine. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 6; L: 28,5; l: 22,5 cm
Est. : 30 – 40 €

200
CHARLOTTE MONGINOT (1872-1962)
Sculptrice française
Sculpture chryséléphantine en bronze 

à patine mordorée nuancée de vert et 
de rouge, et ivoire figurant une petite 
dentellière. Signée «CH Monginot» sur la 
terrasse. Base carré en onyx.
Epoque début XXème siècle
Dimensions: H: 20; L: 14; l: 14 cm
Est. : 200 – 300 €

201
MURANO
Ensemble de deux scluptures de verre, 
sujet au poisson voile de Chine et au 
dauphin. Epoque XXème siècle
Est. : 200 – 300 €

202
RARE CHAISE DE COMMODITÉ AUTRI-
CHIENNE
Coffre en acajou plaqué de noyer, laissant 
découvrir un siège de commodité une fois 
l’abattant relevé. Réserve d’eau en partie 
gauche. Provenance: Autriche
Epoque XIXème siècle
Restaurartion d’usage et d’entretien
Dimensions: H: 50; L: 68; l: 55 cm
Est. : 400 – 500 €

203
SAINTE-FAMILLE
En biscuit peint représentant Jospeh, Marie 
et l’enfant Jésus. Restauration d’usage et 
d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 15; L: 11 cm
Est. : 20 – 30 €

204
VILLEROY & BOCH LUXEMBOURG
Bonbonnière monogrammée PL couronné
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 6; D: 10 cm
Est. : 50 – 100 €

205
APPAREIL PHOTO MINOLTA AF-Z 
VINTAGE
Dans son coffret d’origine
Révision à faire
Epoque XXème siècle - 80’s
Est. : 20 – 30 €

205
TIMBALE 
En argent massif, gravée des initiales WR. 
Dans son écrin.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 7,5 cm
Est. : 30 – 40 €

206
ROSENTHAL - GERMANY
Assiette décor équestre blanc bleu.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 13; L: 14,5 cm
Est. : 20 – 30 €
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207
OBJETS DE DÉCORATION 
Ensemble de 7 petits objets dont 3 vases, 
une sculpture au lion, un ouvre lettre, une 
médaille et un pot pourri.
Est. : 80 – 100 €

208
PENDULE D’OFFICIER 
A cage de laiton, cadran en émail blanc 
avec chiffres arabe signé Frans-Meeus 
Bruxelles. Mécanisme comprenant une 
sonnerie à répétition ainsi qu’une alarme 
réglable sur un secteur indépendant à 
6h. Corps rectangulaire entièrement vitré 
laissant apparaitre le mécanisme.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10,5; L: 8; P: 6 cm
Est. : 40 – 60 €

209
PAUL PHILIPPE (1870-1930)
En bronze à patine doré figurant une 
danseuse de style Art nouveau. Signé sur la 
terasse. Socle en marbre. 
Epoque XXème siècle. Dimensions: 40,5 cm
Est. : 800 – 1000 €

210
PELUCHE DE RENÉE HUTMACHER (NÉE 
EN 1956)
Championne luxembourgeoise d’ours en 
peluche de renommée internationale et 
championne du monde de fabrication d’ours 
en peluche. Ours en peluche avec son 
etiquette d’origine. Dimensions: H: 18 cm
Est. : 40 – 60 €

211
COUVERTURE DÉCORATIVE EN VISON 
BEIGE
Epoque XXème siècle
Dimensions: L: 137; l: 70 cm
Est. : 80 – 100 €

212
ROSENTHAL 
Vase rectangulaire blanc à décor 
géométrique.
Epoque XXème siècle, 1970
Dimensions: H: 13,5; L: 6 cm
Est. : 30 – 60 €

213
VILLEROY & BOCH
Bonbonnière N°170 turquoise
Epoque Art-Déco, 20’s
Dimensions: H: 6; L: 12,5; l:12,5 cm
Est. : 120 – 140 €

214
LA VIERGE NOIRE
Sculpture en faience réhaussée à l’or. 
Quelques manques pigmentaires.
Etat d’usage
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 27; L: 15 cm
Est. : 120 – 140 €

215
GRAND GUÉRIDON MARQUETÉ
En bois de placage, très jolie plateau 
de marqueterie de cube au centre dans 
un entourage de marqueterie de filets 
et liserets; reposant sur un pied tripode 
chantourné.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 70, D: 80 cm
Est. : 400 – 600 €

216
LOT DE 6 «PECKVILLERCHER»
Petits sifflets en terre cuite en forme 
d’oiseau. Epoque XXème siècle
Est. : 100 – 200 €

217
LOT DE 3 «PECKVILLERCHER»
Petits sifflets en terre cuite en forme 
d’oiseau
Epoque XXème siècle
Est. : 80 – 100 €

218
PENDULE EMPIRE
En bronze doré, fond de cadran finement 
décoré cerclé d’un autre cadran émaillé de 
chiffre romain. Le mouvement sert d’assise 
à la représentation d’Aristote. Socle en 
bronze doré finement ciselé représentant 
une scéne à l’antique reposant sur quatre 
pieds griffes. Restauration d’usage et 
d’entretien. Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 49; L: 38; P: 15 cm
Est. : 1800 – 2000 €

219
PROSPER LECOURTIER (1851-1925)
Sculpteur animalier français
Sculpture en bronze à patine brune, sujet le 
chant du Coq. Signé «P. LECOURTIER»
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 36 cm
Est. : 300 – 600 €

220
IMPORTANT COQ CHANTANT
Sculpture en terre cuite, signé «P. 
Huygens». 
Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 53 cm
Est. : 150 – 200 €

221
MONTRE DE POCHE RENOVA
Dans son écrin.
Epoque Art Déco
Etat d’usage
Est. : 100 – 200 €
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222
BRIQUET ZAIMA
En métal doré, dans son écrin d’origine.
Epoque XXème siècle. Etat d’usage
Est. : 60 – 80 €

223
MONTRE À GOUSSET GÉBÉ
En Or avec sa chainette. Gravé des initiales 
JB au dos et dédicacé à l’intéreur. Bulletin 
de garantie inclus, numerotée 93353.
Etat d’usage. Epoque XXème siècle
Est. : 300 – 500 €

224
PETITE TABLE DE SALON LOUIS XV
En bois de rose, marquetée toute façe. 
Ouvrant en façade à trois tiroirs. Dessus 
de bois marqueté, plateau à rebord 
chantourné. Elle repose sur quatre pieds 
cambrés. Restaurations d’usage et 
d’entretien. Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 72; L: 37; l: 30 cm
Est. : 150 – 300 €

225
VASE ETABLISSEMENT GALLÉ
Vase soliflore en verre multicouche, décor 
de paysage lacustre au nymphéas et iris. 
Signé à la base. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22,5 cm
Est. : 800 – 1000 €

226
BONBONNIÈRE DE DAUM
En cristal à décor de chardons doré. Signé 
sous la base. Epoque fin XIXème siècle
Dimensions: H: 9; L: 7 cm
Est. : 150 – 200 €

227
COUPE MCM VALLAURIS - GOLFE JUAN
Coupe à la bordure polylobé, glaçure irisé à 
effets. Signé sous la base et daté 1900
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 3; D: 22 cm
Est. : 300 – 600 €

228
VASE MURANO
En verre soufflé au décor doré et 
application de cordons. Epoque XXe siècle
Dimensions: H: 19; L: 12 cm
Est. : 150 – 300 €

229
LAMPE BOUILLOTE - STYLE LOUIS XVI
A trois lumières en bronze doré, abat-jour 
en tôle laquée beige à décor de frise doré, 
réglable en hauteur.  Restauration d’usage 
et d’entretien. Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: 
H: 45,5; D: 28 cm
Est. : 300 – 600 €

230
PETIT GUÉRIDON
En bois naturel dessus de plateau de cuir 
vert marqué au fer or d’une frise stylisée, 
reposant sur un pied tripode légèrement 
galbé. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 48; D: 28 cm
Est. : 80 – 100 €

231
TROPHÉE ART-DÉCO
En métal argenté reposant sur un pied 
circulaire de marbre. Souvenir de la ville 
d’Ettelbruck. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22; L: 17,5 cm
Est. : 80 – 100 €
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232
CHRYSÉLÉPHANTINE ART NOUVEAU
Sculpture chryséléphantine en bronze à patine médaille et 
ivoire figurant un modèle, reposant sur une base en onyx.
Epoque début XXème siècle. Dimensions: H: 31 cm
Est. : 300 – 600 €

233
PETITE COMMODE DE MARINE
En bois naturel ouvrant par trois tiroirs en façade. Garniture 
en laiton. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 57; L: 67; P: 46 cm
Est. : 300 – 600 €

234
LAMPADAIRE HEXAGONALE
En bois peint et laqué. Provenance: Japon
Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 77; L: 45 cm
Est. : 130 – 160 €

235
COUPE «VERRE FRANÇAIS» 
Grande coupe de forme spirale en cristal 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10,5; D: 44 cm Est. : 80 – 100 €

236
PETIT MEUBLE D’APPOINT
En merisier, à double tablette superposée de forme ovale 
reposant sur un double pied relié par une entrejambe. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 48, L: 51 cm
Est. : 40 – 60 €

237
FAUTEUILS CANNÉS
Paire de fauteuils de style anglais à l’assise cannée, 
dossier composé de deux traverses à décor de fleurs 
marqueté, accoudoirs à enroulement, reposant sur quatre 
pieds sabres.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 88; L: 56, A: 49
Est. : 500 – 1000 €

238
ENCOIGNURE LOUIS XVI
En merisier ouvrant à un vantail en façade, montants 
cannelés, reposant sur trois pieds toupies. Entrée de 
serrure en bronze. Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 85; L; 69; P: 45 cm
Est. : 80 – 100 €

239
LAMPADAIRE STYLE EMPIRE
En laiton massif formant une colonne dorique.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions avec abat jour: H: 68; D: 44 cm
Est. : 40 – 80 €

240
VIERGE À L’ENFANT
Sculpture religieuse en bois sculpté
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 30,5 cm
Est. : 100 – 200 €
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241
LA SAINTE VIERGE
Sculpture en bois réhaussée à la feuille d’Or dans un coffret vitré.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 41; L: 17,5; P: 13,5 cm
Est. : 100 – 200 €

242
MORTIERS
Ensemble de trois mortiers en bronze doré.
Epoque XXème siècle
Est. : 30 – 40 €

243
PRESSE-PAPIER SCHMITT - LUXEMBOURG
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 6; L: 8 cm
Est. : 80 – 100 €

244
TABLE D’APPARAT CHARLES X
En bois frutier ouvrant par un tiroir en ceinture et deux 
latéraux, à tablette d’entrejambe reposant sur 4 pieds 
rond. Entrée de serrure et poignée à tête de lion en 
bronze. Etat d’usage. Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 70; L: 82; l: 46 cm
Est. : 200 – 300 €

245
JEAN-BAPTISTE GERMAIN (1841-1910)
Sculpteur français
Bronze à patine brune et dorée figurant une nymphe. Pièce réalisée pour le 
Salon des Beaux Arts. Signé sur la terasse.
Epoque XIXème siècle. Dimensions: H: 65 cm
Est. : 800 – 1200 €

246
LAMPE ATTRIBUÉ À JULES LELEU (1883-1961)
Peitement en bronze doré, abat jour en pâte de verre blanche au décor 
stylisé.
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 35 cm
Est. : 200 – 300 €
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247
BOUTONS DE MANCHETTES
En métal doré, orné d’une pierre dure noire.
Etat d’usage Est. : 30 – 40 €

248
LOT DE 3 PORCELAINES
Epoque XXème siècle Est. : 50 – 100 €

249
SECAREL
Sculpture chryséléphantine en bronze 
à patine mordorée, et ivoire figurant un 
normand portant un panier de pommes.
Signé «H secarel» sur la terasse.
Epoque début Xxème siècle
Dimensions: H: 30 cm Est. : 400 – 600 €

250
TAPIS TURQUE
Epoque XXème siècle. 
Dimensions: L: 134; l: 90 cm
Est. : 80 – 100 €

251
BONBONNIÈRE - AWIERCIE
En cristal. Awiercie - Pologne
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 16; D: 15 cm
Est. : 60 – 80 €

252
VASE BLEU
En pate de verre à décor héxagonal centré 
d’un décor peint d’épis de blé.
Epoque XXème siècle. Dimensions: 
H: 15,5 cm Est. : 30 – 40 €

253
SERVICE VILLEROY & BOCH
Service décor à la brindille composé:
une assiette à asperge, un plat, une 
assiette de présentation, un saupoudrier, 
un pot à sucre, un pot à huile, un pot à lait, 
un petit pot, 4 cremiers.
Epoque XVIIIème siècle. Etat d’usage
Est. : 300 – 500 €

254
BOCH LUXEMBOURG
Plat de présentation à décor peint de fleurs 
et abeille. Egrainures - Etat d’usage
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque fin XVIIIème siècle
Dimensions: D: 29 cm Est. : 80 – 100 €

255
CAFETIÈRES - ECHTERNACH
Ensemble de deux cafetières, décor bleu
Epoque fin XVIIIème siècle
Dimensions: H: 26 et 24 cm
Est. : 80 – 100 €

256
SERVICE
Composé d’une théière, d’une cafetière et 
d’un pot à lait, décor bleu. Etat d’usage
Epoque fin XVIIIème siècle
Est. : 80 – 100 €

257
BOCH LUXEMBOURG - DÉCOR AU 
CHINOIS
Ensemble composé d’une tasse, d’un bol et 
d’une coupelle. Egrainures - Etat d’usage
Epoque fin XVIIIe siècle Est. : 80 – 100 €

258
ENCRIERS EN PORCELAINE
Ensemble de deux encriers à décor 
réhaussé à la peinture, centrés du portrait 
de Louis XVI. Travail français. Incomplet
Epoque XVIIIème siècle
Dimensions: H: 7; L: 22; P: 15 cm
Est. : 100 – 200 €

	
259

CARAFE ART NOUVEAU
En verre et étain. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 43 cm Est. : 80 – 100 €

260
BOCH FRÈRES - KERAMIS
Pot à fleurs en biscuit céramique
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 12; L: 12 cm Est. : 40 – 50 €

261
BOCH FRÈRES - KERAMIS
Carafe en biscuit céramique
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 14; L: 11 cm
Est. : 40 – 50 €

262
VASES V&B LUXEMBOURG
Ensemble de deux vases décoratifs en 
faience vernissé à décor végétal. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 16 et 23 cm
Est. : 80 – 100 €

263
POTICHE COUVERTE
En verre taillé. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 41; L: 16 cm
Est. : 60 – 80 €

264
VASE BLEU
En céramique bleu, 
graçure à effet 
craquelé. Epoque 
XXème siècle
Dimensions: 
H: 18 cm Est. : 40 – 60 €

265
LONGWY
Coupe 
«Deauville» par 
Maurice Paul 
CHEVALLIER. 
Modèle hors série
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 36,5 cm Est. : 300 – 500 €

266
VILLEROY & BOCH 
METTLACH
Coupe «Lichtenstein». 
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 35,5 
cm Est. : 180 – 200 €

267
CENDRIER BAC-
CARAT
En cristal taillé, 
dans son coffret 
d’origine.
Epoque XXème siècle. Dimensions: D: 13 cm
Est. : 100 – 200 €
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268
BOCH FRÈRES - LA LOUVIÈRE
Six tasses et leurs soucoupes, décor de 
paysages monochromes.
Epoque XXème siècle
Est. : 40 – 60 €

269
SERVICE À DESSERT DE 6 PERSONNES 
EN CRISTAL, DÉCORÉ D’UN LISERET 
DORÉ AU COL.
Epoque XXème siècle
Est. : 50 – 60 €

270
QUATRE VERRES COUPES COLORÉS, 
MODÈLE ART DÉCO
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 8 cm
Est. : 10 – 20 €

271
VILLEROY & BOCH
Service de verres 6 personnes en cristal 
comprenant verres à eau, vin rouge, vin 
blanc, liqueur, flute à champagne
Epoque XXème siècle
Est. : 200 – 300 €

272
HUIT VERRES À PIED EN CRISTAL
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10 cm
Est. : 40 – 60 €

273
ONZE VERRES EN CRISTAL TAILLÉ
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 11,5 cm
Est. : 40 – 60 €

274
SEPT ASSIETTES À HUITRES, FINITION 
AU LISERET DORÉ.
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 22 cm
Est. : 60 – 80 €

275
SEPT ASSIETTES À ESCARGOTS, À DÉ-
COR DE FEUILLES DE VIGNE PEINTES.
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 20 cm
Est. : 60 – 80 €

276
WEDGWOOD
Ensemble de 6 tasses à thé, soucoupes et 
assiettes en porcelaine.
Epoque XXème siècle
Est. : 60 – 80 €

277
WEDGWOOD
Ensemble de tasses à café et leur 
soucoupes en porcelaine.
Epoque XXème siècle
Est. : 40 – 60 €

    	       
278

CHANDELIER 
En métal argenté, à 5 bras de lumières.
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 33; L: 30 cm
Est. : 50 – 60 €

279
SAUCIÈRES 
Ensemble de deux saucières en argent.
Epoque XXème siècle. Dimensions:
H: 9,5; L: 26 cm
H: 17; L: 21 cm
Est. : 180 – 200 €

280
SERVICE À THÉ ET CAFÉ -  
MAISON RAVINET D’ENFERT
En métal argenté, modèle Art Déco 
composé d’une théière, d’une cafetière, d’un 
sucrier, d’un pot à crème et son plateau de 
service.. Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 20; L: 53; l: 33 cm
Est. : 200 – 300 €

                  
281

ERCUIS
Ecrin comprenant un coquetier et un 
rond de serviette en métal argenté, 
monogrammé GR. Epoque XXème siècle
Est. : 60 – 80 €

282
FOURCHETTES À DESSERT
Ecrin de douze fourchettes en vermeil et 
corne. Epoque XXème siècle
Est. : 80 – 100 €

283
VILLEROY & BOCH
Cruche à eau. Epoque XXème siècle, 50’s
Dimensions: H: 18 cm Est. : 30 – 40 €

284
CAFETIÈRE MELITTA
En porcelaine recouverte d’un cache en 
métal argenté. Modèle B150
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22,5; L: 21 cm
Est. : 30 – 40 €

285
ERCUIS
Ensemble de seau à glace, légumier et 
saladier. Epoque XXème siècle
Est. : 150 – 200 €

286
PORTE ALLUMETTE ÉCUSSON LUXEM-
BOURG EN ARGENT 
Sont joint des pelles à tarte en métal 
argenté. Epoque XXème siècle
Est. : 40 – 50 €

287
ANDRÉAS MIKKELSEN POUR ROYAL 
COPENHAGUE 
Paire de bougeoir spirale accompagnée de 
deux bougies décoratives.
Dans leur étui d’origine.
Est. : 100 – 150 €
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288
PLATEAUX
Lot de 2 plateaux en argent et 1 plateau en 
métal argenté
Epoque XXème siècle
Est. : 100 – 130 €

289
CARAFE BACCARAT 
Carafe et son bouchon en verre de forme 
gourde à décor de liserets Or.
Epoque XXème siècle 
Dimensions: H: 37 cm
Est. : 150 – 300 €

290
CARAFE EN CRISTAL TAILLÉ ACCOM-
PAGNÉE DE SON BOUCHON
Epoque XXème siècle 
Dimensions: H: 35 cm
Est. : 80 – 100 €

291
TASSE ET SOUCOUPE - MEISSEN
Tasse de forme jasmin et sa soucoupe en 
porcelaine, anse à enroulement terminée 
par une tête de cygne, intérieur de la tasse 
à fond Or. Décor de bouquets de fleurs et 
arabesques dans les tons bleus et dorés. 
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque début XXème siècle
Dimensions: H: 11; D: 15 cm
Est. : 50 – 60 €

292
HAVILAND - LIMOGES
Service de table 12 personnes, en porcelaine à décor de roses. Ensemble composé de 71 pièces. Une tasse manquante. Epoque XXème siècle Est. : 400 – 600 €

293
ROSENTHAL
Service à café 12 personnes en porcelaine blanche à décor géométrique. Epoque XXème siècle Est. : 80 – 100 €
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294
ENSEMBLE DE 3 ASSIETTES EN 
FAIENCE À DÉCOR FLORAL
Epoque XXème siècle
Dimensions: D: 20 cm
Est. : 40 – 60 €

299
SERVICE À CAFÉ
Service douze personnes en faience à décor au lilas.
Epoque XXème siècle
Est. : 100 – 200 €

295
VILLEROY & BOCH - VIEUX LUXEMBOURG
Service de table 12 personnes, décor à la brindille. Service accompagné de sa nappe et ses serviettes. Ensemble composé d’environ 80 pièces. Epoque XXème siècle. Etat d’usage
Est. : 1000 – 2000 €

296
PAIRE DE COQUETIER - QUIMPER
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 7 cm
Est. : 20 – 30 €

297
SERVICE HUTSCHENREUTHER
Service à café 6 personnes «Chloé», décor 
Rotonde. Epoque XXème siècle
Est. : 60 – 80 €

298
SERVICE À LIQUEUR
Composé d’un plateau, d’une carafe et 
de 6 verres à décor stylisé de noisette.
Epoque XXème siècle
Est. : 50 – 60 €
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300
La musique des origines à nos jours - ed. Larousse 
Est. : 50 – 80 €

301
Kuerz chronik vum menn Malkowitsch sengen deeg an der loge» 
de Nico Helminger 
Est. : 50 – 80 €

302
14 BD d’Astérix (différentes éditions) 
Est. : 150 – 300 €

303
MAGAZINE «DER SPIEGEL» 
1er édition de janvier 1947. En très bon état de conservation
Est. : 100 – 200 €

304  
Ensemble de 26 livres sur le Luxembourg 
Est. : 150 – 300 €

305
«MEIN KAMPF» ADOLPHE HITLER
Edition de 1941
Est. : 400 – 600 €
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306
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL. Huile sur toile représentant 
le château de Beaufort. Signé et daté 68 en bas à gauche. Accident sur la 
toile. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 67; L: 80 cm
Est. : 200 – 300 €

307
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur toile représentant une vue du palais de 
justice à Luxembourg ville
Signé en bas à droite
Epoque XXème siècle, 1973
Dimensions à vue: H: 50; L: 40 cm
Est. : 150 – 300 €

308
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur isorel, parc au banc rouge
Signé en bas à gauche
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 32; L: 25 cm
Est. : 50 – 60 €

309
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur isorel, vue d’une tourelle
Signé et daté 70 en bas à droite
Epoque XXème siècle
Dimensions à vue: H: 30,5; L: 26 cm
Est. : 50 – 60 €

310
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur toile marouflée sur panneau représentant le château 
de Beaufort. Signé en bas à gauche
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 39,5; L: 50 cm
Est. : 100 – 200 €

311
ARNO STOFFELS (1909-1976)
Artiste peintre luxembourgeois, membre du CAL
Huile sur toile, signée et datée 74 en bas à droite.
Epoque XXème siècle. Dimensions à vue: H: 30; L: 40 cm
Est. : 50 – 60 €

ARNO STOFFELS
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312
GER MAAS (1931-2020)
Artiste peintre luxembourgeoise, membre du CAL Gravure 
sur calque, vue du Grund. Signé et daté 65 en bas à gauche 
Epoque XXème siècle. Dimensions avec cadre: H: 30; L: 
35,5 cm
Est. : 30 – 40 €

313
WEDGWOOD JASPERWARE
Vase Médicis en biscuit au décor en relief en blanc de style 
néo-classique de guirlande en feuillage. Epoque XXème 
siècle. Dimensions: H: 22 cm Est. : 60 – 80 €

314
SERVITEUR
En métal argenté et porcelaine emmaillée. Epoque XXème 
siècle. Dimensions: H: 27 cm
Est. : 40 – 60 €

315
PAIRE DE CHANDELIER EN VERRE
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 30 cm
 Est. : 80 – 100 €

316
CARAFE EN CRISTAL TAILLÉ ACCOMPAGNÉE DE SON 
BOUCHON
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 37 cm 
Est. : 80 – 100 €

317
PAIRE DE VASE
En pocelaine peinte à décor de fleurs et d’oiseaux, liserets 
or réhaussant les courbes des vases, anses à enroulement. 
Eclat sur une des bases. Epoque XIXème siècle
Dimensions: H: 3A cm. Est. : 130 – 160 €

318
PAIRE DE CHANDELIER EN VERRE 
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 30 cm 
Est. : 80 – 100 €

319
MOULE À TERRINE
Luxembourg
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 7; L: 28; P: 12 cm
Est. : 50 – 60 €

320
BOCH FRÈRES - LA LOUVIÈRE
Paire de plat au décor bleu de scènes de campagne.
Epoque XXème siècle. Dimensions: D: 37 cm
Est. : 50 – 100 €
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321
BOCH FRÈRES - LA LOUVIÈRE
Paire de plat au décor bordeaux de scènes du XVIIème siècle. Epoque XXème siècle. 
Dimensions: D: 35 cm Est. : 50 – 100 €

322
CARAFE EN CRISTAL TAILLÉ ACCOMPAGNÉE DE SON BOUCHON
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 34 cm Est. : 80 – 100 €

323
ASSIETTE - CHINE
Assiette en porcelaine à décor en bleu de cobalt, bords légèrement lobés. 
Epoque XVIIIème siècle Dimensions: D: 22,5 cm Est. : 150 – 300 €

324
PORTE HUILLIER
En faience au décor à la brindille. Travail luxembourgeois.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 8,5; L: 26 cm
Est. : 80 – 100 €

325
JARDINIÈRE DE TABLE
En faience au décor à la brindille. Travail luxembourgeois.
Restauration d’usage et d’entretien.
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 10,5; L: 20; P: 12 cm
Est. : 80 – 100 €

326
GRAULINSTER
Paire de pots pourris en faience au décor ajouré.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XVIIIème siècle. Dimensions: H: 20; L: 20; l: 11 cm
Est. : 150 – 300 €

327
LONGWY
Plat de présentation N°3352, décor N°5685
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 39; L: 8 cm
Est. : 60 – 80 €
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328
BONBONNIÈRE SUR PIED
En cristal taillé. Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 21 cm
Est. : 20 – 30 €

329
CARAFE EN CRISTAL TAILLÉ ACCOMPAGNÉE DE SON 
BOUCHON
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 32 cm
Est. : 80 – 100 €

330
LÉGUMIER BOCH - VIEUX LUXEMBOURG
Décor à la brindille. Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XIXème siècle
. Dimensions: H: 21; L: 33 cm
Est. : 100 – 150 €

331
VILLEROY & BOCH LUXEMBOURG
Salière décor au petit canotier
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 11,5; L: 13 cm
Est. : 80 – 100 €

332
BOCH FRÈRES - KERAMIS
Théière en biscuit céramique
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 10; L: 26 cm
Est. : 60 – 80 €

333
VILLEROY & BOCH - VIEUX LUXEMBOURG
Lot de 6 plats de présentation décor à la brindille
Restauration d’usage et d’entretien - Quelques égrainures
Epoque XXème siècle
Dimensions moyenne: D: 40 cm
Est. : 300 – 600 €

334
VILLEROY & BOCH - VIEUX LUXEMBOURG
Service de 8 assiettes décor à la brindille
Restauration d’usage et d’entretien - Quelques égrainures
Epoque XXème siècle. Dimensions moyenne: D: 24,5 cm
Est. : 120  – 140 €

335
DELFT
Pot couvert en faïence de Delft à décor de fleurs et paon.
Restauration d’usage et d’entretien
Epoque XXème siècle. Dimensions: H: 57 cm
Est. : 200 – 300 €

336
BOUGEOIR À LA PETITE FILLE
En biscuit blanc. Restauration d’usage et d’entretien. 
Epoque XXème siècle
Dimensions: H: 22,5; L: 19 cm Est. : 80 – 100 €
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